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OSTRÁ TYGŘÍ STŘEDA DAVIDA PLOCE: Příčina
současného zla? USA!
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Co si ještě necháme líbit? Kdy si uvědomíme, že se z nás

staly hračky, se kterými si ti mocní hrají stále tvrdší a

zvrácenější hry? Asi až budeme skutečně mrznout.

Nejen výsledky voleb, ale i výbuchy plynovodů Nord Stream

nasvědčují příchodu velmi tvrdé zimy. A co děláme my?

Posloucháme stále ty samé ohrané písně, že za vše může Putin.

Inteligence odchází do neznáma (zejména u podporovatelů fialového

režimu) a přichází velmi reálná hrozba studené zimy. Situace, která

byla kýmsi vyvolána za účelem destabilizace Evropy, je tak vážná, že

mohou být mnohem větší oběti, než jsou aktuálně na Ukrajině. Stále

si necháváme médii vnucovat válečnou propagandu, za kterou by se
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nemuseli stydět i nacisté během II. světové války. Kdosi se rozhodl,

že v zimě prostě bude zima, a dělá maximum proto, abychom

pochopili, že svrchovanost a svoboda vypadá jinak.

Všechno zlé je prý k něčemu dobré. Pokud se na současnou krizi

podíváme tímto pohledem, tak možná nám tato situace pomůže

sundat růžovo-fialové brýle a uvědomit si, zda budeme chtít být dál

součástí her »mocných«. Vysoké ceny energií vyvolané sankční hrou

Evropské unie nestačily a kdosi se rozhodl, že plyn nebudeme mít

vůbec. A tak došlo k výbuchům, které mnohé překvapily.

Překvapením však rozhodně není určení strůjce této evropské vraždy.

Možná si někteří posluhovači bruselského režimu opravdu myslí, že

za tímto aktem teroru je Rusko, ale budou to zřejmě ti, kteří vysadili

léky, nebo včas nezměnili lékaře.

Přichází doba, kdy pokud chceme přežít, budeme muset být schopni

najít odvahu a jako národ (nikoli jako jedinci) nahlas říci, kdo je

strůjcem tohoto zla. Kdo vyvolal konflikt na Ukrajině, kým byl

vychován největší evropský korupčník Zelenský, kdo se před

začátkem denacifikace Ukrajiny stáhl a dál přikládá do ohně

z bezpečné vzdálenosti? Kdo vydělá na současné ekonomické krizi,

kdo kašle na úroveň životů občanů EU? Kdo nabídne pomoc s jiným

plynem? Komu současná situace vyhovuje? Samozřejmě, že zemi,

která se historicky vždy snažila vydělat na válce. Na smrti, která

přicházela pod záštitou pomoci, na ničení životů nevinných lidí, které

bylo prováděno pod vlajkou NATO. Komu tedy vděčíme za

současnou situaci? Kdo je tím hodným strýčkem, který se tak krásně

stará o naši bezpečnost? Není to náhodou ten slavný strýček Sam?

Ano, viníkem současného zla jsou USA. Země zla, jejíž historie a

prosperita je postavena na cizí válce.

A opravdu neztrácejte čas úvahami nad tím, zda za to opět může

Putin. Pro pochybovače jen stručné vysvětlení. Putin na tomto

nevydělá, ale Američan ano. Putin nepotřebuje další příčinu k ještě

větší uměle vyvolané nenávistí vůči Rusku. Putinovi by stačilo otočit

kohoutem, není potřeba takového činu. A pro fialové konspirátory,
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snaha takto ukázat na USA, to není ruský styl. Možná si někteří

pomyslí, že to bude dobré, a tak jako vždy to nějak dopadne, ale

optimismus zde opravdu není na místě. Ano, strýček Sam přiveze

svůj plyn, který bude mnohem dražší než ten ruský, a kdo si ho

nebude moci dovolit, tak asi zmrzne. Jeden svetr nám tedy zjevně

stačit nebude, prostě proto, že se za velikou louží rozhodli. Rozhodli

se tak jako vždy, pohrát si s těmi, kterým by měli sloužit, s lidmi.

Viník je jasný, ale co dál? Neustat v odboji, který u nás proti

fialovému teroru úspěšně narůstá. A nebát se pravdy a jejího šíření.

A proto: Obviňuji USA ze stavu, do kterého nás dostaly jejich

zvrácené hry. Obviňuji USA z konfliktu, který vyvolaly na Ukrajině

svojí činností od roku 2014. Obviňuji USA z výbuchu Nord Streamu 1

i 2. Obviňuji USA z toho, že miliony lidí v Evropě tímto činem

ohrozili na životech. Obviňuji USA za jejich válečnou politiku.

Jsi-li svobodným člověkem, který se nebojí sdělit svůj názor,

SDÍLEJ!

David Tygr Ploc, předseda strany DOMOV

 

 


